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Comunicato Stampa

Carpano Antica Formula protagonista a Vèrmut!
la manifestazione dedicata al vermouth e al suo inventore: il biellese Antonio Benedetto Carpano



[bookmark: _Hlk100042973]Milano, XX aprile 2022 – Carpano Antica Formula avrà un ruolo di primo piano a Biella dall’8 al 10 aprile alla manifestazione Vèrmut! dedicata ad Antonio Benedetto Carpano, erborista e distillatore biellese inventore del vermouth. Il brand sarà protagonista di una serie di appuntamenti culturali e gastronomici per sottolineare il forte legame tra l’azienda e il territorio d’origine del vino aromatizzato più famoso nel mondo.

La nascita del vermouth risale al 1786, anno in cui Antonio Benedetto Carpano miscelò – per primo - erbe e spezie con il vino moscato, ottenendo la prima Formula. La bottega di Carpano era situata a Torino, proprio di fronte al Palazzo Reale dei Savoia e da subito conquistò il re Vittorio Amedeo III oltre che la nobiltà e la borghesia piemontese. Inizia, così, la scalata al successo fino all’apertura di uno stabilimento industriale a Torino nel 1898 ad opera della terza generazione della famiglia. Nel 1939 alla famiglia Carpano subentra nella proprietà Silvio Turati, membro di un’importante famiglia industriale torinese che decide di mantenere lo stampo tradizionale nella produzione per lasciare intatti i sapori e la qualità. La nuova proprietà porta il Vermouth Carpano alla fama internazionale.

La storia di successo che lega Fratelli Branca Distillerie al Vermouth Carpano inizia nel 2001 con l’acquisizione dell’azienda. Da allora il brand cresce continuamente sia in Italia sia all’estero e amplia il mercato di riferimento del vermouth originale, in linea con il motto Branca di “Novare Serbando”: negli anni successivi nascono infatti il Carpano Dry e il Carpano Botanic Bitter. La prestigiosa versione Antica Formula, considerata il “gioiello” della famiglia Carpano, è giunta nella sua ricetta originale e inimitabile sino ad oggi grazie alla passione e all’abilità di Fratelli Branca Distillerie nel mantenere inalterato nel tempo il prodotto che si contraddistingue per un bouquet unico, dalle inconfondibili note di vaniglia. Questo prodotto di eccellenza, caratterizzato nel gusto e nell’aroma da un infuso di erbe di montagna e spezie attentamente selezionate, tra cui il pregiato zafferano, viene prodotto in quantità limitata e confezionato in pregiate bottiglie di vetro soffiato con la riproduzione dell’etichetta originale del 1786.

Tra i principali appuntamenti del brand ricordiamo la partecipazione in collegamento dal Museo Branca di Marco Ponzano, Responsabile Collezione e Torre Branca, al seminario d’inaugurazione “Mistero Vèrmut - la vita e l’opera di Antonio Benedetto Carpano tra alchimia, storia, leggenda”. Seguiranno poi una serie workshop, degustazioni sensoriali e gastronomiche dove chef stellati, vignaioli, sommelier, bartender interpreteranno il Vermouth Carpano.

FRATELLI BRANCA DISTILLERIE 
Fratelli Branca Distillerie è un'impresa familiare creata nel 1845 da Bernardino Branca. Negli ultimi 20 anni, sotto la guida di Niccolò Branca, quinta generazione della famiglia, la società ha esteso significativamente la presenza dei propri marchi in oltre 160 paesi. La società ha un portafoglio diversificato di brand premium e luxury guidati da Fernet-Branca, al liquore Brancamenta, il Vermouth Carpano, Punt e Mes, Carpano Botanic Bitter, il liquore Caffè Borghetti, il Brandy Stravecchio Branca e Stravecchio Branca XO, la Grappa Candolini e il Vermouth di lusso Antica Formula di Carpano, inventore del Vermouth.  
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